
 
 
 

   MAGYAR KÖZTÁRSASÁG NAGYKÖVETSÉGE, KONZULI OSZTÁLY    
UNGERSKA REPUBLIKENS AMBASSAD, KONSULÄR AVDELNING 

 
 

   
 Laboratoriegatan 2. 115 27 Stockholm 
 Box 24 125; 104 51 Stockholm 
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A nyilatkozat törvényi feltételei: 

Nyilatkozattal az a külföldi személy szerezheti meg a magyar állampolgárságot, aki  
1957. október 1-je előtt született és apja külföldi, anyja pedig magyar állampolgár volt a 
születésekor. 

A kérelem benyújtása: 

A magyar állampolgárság megszerzésére irányuló nyilatkozatot Magyarországon élő kérelmező a 
lakóhelye szerint illetékes önkormányzat polgármesteri hivatala anyakönyvvezetőjénél, a 
külföldön élő kérelmező a lakóhelye szerint illetékes magyar konzuli tisztviselőnél teheti meg a 
125/1993 (IX. 22.) Korm. rendeletben meghatározott nyomtatványon. (A nyomtatványt az 
anyakönyvvezetőnél vagy a konzulnál lehet beszerezni!) 

A nyomtatványt a kérelmezőnek magyar nyelven kell kitöltenie és saját kezűleg aláírnia.  
A konzul a kérelem átvételekor a kérelmező személyazonosságát ellenőrzi, és aláírását hitelesíti. 
Postai benyújtás esetén svéd közjegyző (Notarius Publicus) előtt kell igazolnia 
személyazonosságát és hitelesíttetni aláírását. A kérelmet felülhitelesítés céljából a konzulnak 
meg kell küldeni. 

A nyilatkozat mellékletei: 

1. születési anyakönyvi kivonat; 
2. családi állapotot igazoló okmány, pl.: házassági-, halotti anyakönyvi kivonat, jogerős 

bontóítélet; 
3. szülők házassági anyakönyvi kivonata; 
4. anya születési anyakönyvi kivonata. 

A svéd nyelvű okirato(ka)t hiteles magyar fordítással együtt kérjük benyújtani. 
 
Felhívjuk figyelmét, hogy kérelmét csak a kitöltött adatlap, az összes melléklet és az illeték 
átvétele után áll módunkban Magyarországra továbbítani. 
 
A befizetendő illeték pontos összegének megállapítása, valamint a befizetés módjának 
egyeztetése érdekében, vegye fel a kapcsolatot konzuli osztályunkkal! 
(Elérhetőségeink a lap alján!) 
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